
Delegati
o zaključnih računih

Da bi lahko delegatom posredovali svoje pobude,
pred/oge in stališča, naj vas seznanimo z defom za-
sedanja delegatske skupščine konec meseca maja
oz. v začetku junija. Vsi zbori se bodo soočali z ure-
sničevanjem resolucije o politiki izvajanja našega
plana v preteklem letu, z uresničevanjem stališč,
sklepov in priporočil. ki so jih sprejeli zbori v letu
1984 ter poročilom izvršnega sveta in upravnih or-
ganov onjihovem delu. Razpravljali bodotudi ougo-
tovitvah in predlogih družbenega pravobranilca sa-
moupravljanja Ljubljana k izvajanju zakona o razšir-
jeni reprodukciji in minulem deiu. Družbeni pravo-
branilec nam.eč opozarja, da se omenjeni zakon v
številnih delovnih okoljih ne uresničuje zadovoljivo
kljub njegovim opozoritom, ki jih je dal posameznim
OZD. Zato predlaga, da ludi zbori skupščine obrav-
navajo to problematiko in podpro njegova prizade-
vanja. Posebe) naj omenimo tudi gradivo, ki ga je
pripravil občinski svet zveze sindikatov v zvezi z ak-
tivnostjo pri obravnavi zaključnih računov v zdrUže-
nem delu naše občine za preteklo leto. Kljub temeljiti
in dobro zastavljeni aktivnosti sindikalnih organiza-
cij, še zlasti občinskega sveta, ocena kaže, da v
vseh okoljih te naloge niso povsem solidno in
uspešno opravili. Gradivo ni bilo povsod tako pri-
pravljeno. da bi delavcem resnično omogočalo od-
ločanje o najbolj bistvenih vprašanjih delovanja in
razvoja njihove organizacije. Prepricani smo. da bo
razprava na delegatski skupščini podprla prizade-
vanja naših sindikatov in prispevala k temu, da bodo
dobre izkušnje povzeli tudi tisti, ki se doslej niso naj-
bolj odgovorno obnašali. Da bi lahko konstruktivno
sodelovali pri delu republiške skupščine, bomo na
tej seji delegatske skupščine obravnavali tudi dve
temi iz programa dela republiške skupščine, t.j. ra-
zvoj družbeno-ekonomskih odnosov v SIS mate-
rialneproizvodnjeterostališčihinsklepih, kinajbijih
sprejela republiška skupščina k analizi o uresniče-
vanju svobodne menjave dela. Anka Tominšek


